
①次の各項目について、Ａ・Ｂ・Ｃ・Ｄのいずれか１つにそれぞれ○をつけて下さい。
Ａそう思う　　　　　Ｂだいたいそう思う　　　　Ｃどちらかというとそう思わない　　　Ｄそう思わない

１年 単位：％

A+B Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

1 私は、授業の始まる前に席についている。 98% 84% 14% 2% 0%

2 私は、先生が来る前に授業の準備をしている。 96% 75% 21% 2% 2%

3 私は、授業に集中している。 95% 56% 39% 5% 1%

4 私は、授業の内容がわかる。 86% 38% 48% 10% 4%

5 私は家庭において十分学習をしている。 57% 22% 34% 33% 10%

6 私は課題・提出物を期限までに提出している。 86% 60% 26% 10% 4%

7 私はノートをきちんと（工夫して）取っている。 95% 63% 32% 4% 1%

8 私は試験の間違えた部分の見直しをしている。 75% 34% 42% 20% 5%

２年
A+B Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

1 私は、授業の始まる前に席についている。 99% 77% 22% 1% 0%

2 私は、先生が来る前に授業の準備をしている。 98% 75% 23% 2% 0%

3 私は、授業に集中している。 96% 62% 35% 4% 0%

4 私は、授業の内容がわかる。 90% 52% 38% 9% 1%

5 私は家庭において十分学習をしている。 59% 25% 34% 32% 9%

6 私は課題・提出物を期限までに提出している。 84% 51% 33% 13% 2%

7 私はノートをきちんと（工夫して）取っている。 96% 63% 33% 4% 0%

8 私は試験の間違えた部分の見直しをしている。 78% 32% 47% 19% 3%

３年
A+B Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

1 私は、授業の始まる前に席についている。 99% 87% 13% 1% 0%

2 私は、先生が来る前に授業の準備をしている。 98% 86% 12% 1% 1%

3 私は、授業に集中している。 96% 81% 15% 3% 1%

4 私は、授業の内容がわかる。 96% 66% 31% 3% 1%

5 私は家庭において十分学習をしている。 86% 52% 34% 11% 3%

6 私は課題・提出物を期限までに提出している。 90% 75% 15% 6% 4%

7 私はノートをきちんと（工夫して）取っている。 97% 83% 14% 2% 1%

8 私は試験の間違えた部分の見直しをしている。 91% 55% 36% 6% 3%
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